
                       

           ΣΥΝΤΟΜΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ 

 

 

 

Ονομάζομαι Σπύρος Χυτήρης του Φλωρεντίνου και της Παρασκευής γέννημα 

θρέμμα Νικαιώτης. 

Γεννήθηκα στις 11-11-1970 και κατοικώ μαζί με την οικογένειά μου στην 

αγαπημένη μου πόλη. 

Η καταγωγή του πατέρα μου είναι από την Κέρκυρα και της μητέρας μου από 

την Μικρά Ασία και συγκεκριμένα από το Ρένκιοϊ (Οφρύνιον). 

Αποφοίτησα το 1988 από το 1ο Λύκειο Νίκαιας και συνέχισα τις σπουδές μου 

στο Πανεπιστήμιο στο τμήμα Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού από όπου 

πήρα το πτυχίο μου το 1993. Έκτοτε παρακολούθησα πολλά μεταπτυχιακά 

σεμινάρια πάνω στο management αθλητικών οργανισμών, διοίκηση  

προσωπικού, καθώς και αρκετά σεμινάρια αθλητικής διατροφολογίας. 

Υπηρέτησα την στρατιωτική μου θητεία στις Ειδικές Δυνάμεις Καταδρομών 

στην Γ’ Μοίρα Αμφίβιων Καταδρομών στην Χίο και στην Σάμο. 

Είμαι παντρεμένος με την Μαργαρίτα Τζώνη και έχουμε 2 παιδιά τη 

Δέσποινα η οποία φοιτά με υποτροφία το 1ο έτος του μεταπτυχιακού της 

στην αρχαιολογία στο ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και τον Κωνσταντίνο ο 

οποίος σπουδάζει στο 1ο έτος στο τμήμα εσωτερικής Αρχιτεκτονικής στο 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

Εργάστηκα σε γυμναστήρια ως υπεύθυνος προγραμμάτων αλλά και ως 

προπονητής μπάσκετ σε Δημοτικά σχολεία της Νίκαιας. 

Για αρκετά χρόνια ήμουν υπάλληλος με σύμβαση στον Αθλητικό οργανισμό 

του Δήμου Νίκαιας, υπεύθυνος για την σωστή λειτουργία των αθλητικών 

προγραμμάτων. 

Το  2005 προσλήφθηκα ως personal trainer  στο γυμναστήριο της γνωστής 

φαρμακοβιομηχανίας BAYER και από εκεί μεταπήδησα στον φαρμακευτικό 

χώρο. 

Από το 2006 εργάζομαι σε φαρμακευτική εταιρεία ως product manager σε 

τομέα που αφορά τον σακχαρώδη διαβήτη. 



Έχω πολλά χόμπι και ενδιαφέροντα.  Ασχολούμαι με το στατικό μοντελισμό 

και είμαι συλλέκτης νομισμάτων, χαρτονομισμάτων και comics. 

Παρακολουθώ πολύ κινηματογράφο και  μου αρέσουν τα ταξίδια και η 

επαφή με νέες κουλτούρες και πολιτισμούς . 

Τέλος η μεγάλη μου αγάπη στην οποία έχω αφιερώσει και εγώ αλλά και η 

γυναίκα μου ένα σημαντικό μέρος της ζωής μας είναι τα αδέσποτα ζώα.  

Είμαι εθελοντής σε καταφύγιο και μαζί με αξιόλογους ανθρώπους και 

συναγωνιστές φιλόζωους  αγωνιζόμαστε για να κάνουμε τις ζωές αυτών των 

ταλαιπωρημένων πλασμάτων καλύτερες. 

 


